

后天(6月28日)起开始填报志愿

家长及考生切莫错过时间

本报菏泽6月25日讯(记者 李凤仪)

高考成绩及分数线公布后,广大考生最为关注的就是填报志愿了,记者从菏泽市招办获悉,虽然填报志愿是考生的人生大事,但是每年总会有学生及家长忘记志愿填报时间导致悔恨,因此提醒广大家长及考生莫要错过填报志愿时间。

录取分五个批次进行,分别是本科提前批、自主招生批、本科普通批、专科(高职)提前批、专科(高职)普通批。考生填报上一个批次志愿没有录取不会影响下一个批次录取。本科提前批、自主招生批和专科(高职)提前批不实行平行志愿,本科普通批和专科(高职)普通批实行平行志愿。

6月28日起,可以填报夏季高考艺术类本科提前批、文理类本科提前批首次志愿,高水平运动员志愿,春季高考本科提前录取志愿,民航飞行技术本科专业志愿。第二个填报志愿节点为7月5日至6日。

工作人员提醒广大考生,填报志愿时请妥善保管本人登陆密码,使用初始密码登陆后,一定要及时修改保管好自己的密码。一旦因为个人登陆密码保管不善,被人修改了报考志愿,会给自己带来无法挽回的严重后果。

此外,今年山东省首次使用手机短信验证码,用于打印准考证、网上填报志愿,建议考生妥善保管手机短信验证码。



学习本身是一种乐趣

菏泽一中汪子健691分,理科

今年高考,来自菏泽一中的汪子健691分,在全省位居53名,另有北大自主招生30分,合计721分。谈及自己的分数,汪子健比较平淡,认为271分的理综还有发挥的余

地。

“爸妈从小就对我的教育很重视,我自己也把学习当成兴趣,求知欲很强,不懂的东西非要弄懂,并且全部掌握。”汪子健表示,学习

之前一定要有计划,并把计划列在本子上,按照计划实行。

汪子健说,不管处于哪个阶段的同学,找到适合自己的学习方法才是最重要的。自己认为,玩

的时候要快乐地玩,学习的时候要认真的学。基于这个思想,汪子健的兴趣很广泛,打篮球、玩游戏、看日本动漫,都在他爱好范畴内,但他成绩依然保持名列前茅。



从没上过辅导班

曹县三桐中学吕梦媛648分,理科

“从小到大十分自觉,所以一直成绩也比较稳。”曹县三桐中学吕梦媛2017年高考获得了理科648分的好成绩,也成为曹县理科分数比较高的学生。

提起自己的高中三

年,这位女孩用了一个字总结“拼”,“我周围的同学也都是这种状态,为了心中的目标拼搏奋斗。比着谁的成绩更好,分数更高。”吕梦媛说道,从小学到高中,遇到很多人品、学识都很好的老师,

对学生要求也比较严格,所以自己成绩也很稳,一步一个脚印稳扎稳打,一直保持班级前几名的状态。

提起自己家庭的影响,“爸妈很重视成绩,但是并不逼迫我学习。我考

好了就一顿夸,考的差了就一顿训,对成绩要求很严格。”吕梦媛说道,“虽然对成绩要求严格,但是我从未上过辅导班,主要还是一种自制力,心中有了明确目标,会自发地严格要求自己。”

牡丹区中小学招生安排出炉

截至2017年8月31日未满6周岁的儿童,一律不得入学

本报菏泽6月25日讯(记者

李凤仪) 25日,记者从牡丹区教育局获悉,今年城区小学、初中工作安排表出炉。7月7-8日,符合入学条件的儿童申请入学,工作人员提醒广大家长,别错过了时间,耽误孩子上学。

小学招生时间为,6月29日,区教育局和各招生学校向社会公告招生办法和招生计划。各招生学校要在校门口醒目位置张贴本校招生办法和招生计划。7月7-8日,符合入学条件的儿童,由监护人持户口本、房产证等相关证件到所属学校报名,申请入学。学校初步审查,按规定接收有关材料。7月13-15日,按照入学资格先

后顺序确定各小学新生名单。新生名单确定后报区教育局审核,如果符合入学条件的适龄儿童人数超出学校招生计划,超额部分学生由区教育局统筹安排。

初中招生时间为,6月28日-7月2日家长带相关证件由小学进行初步审查,7月3-7日,各小学将初审符合初中入学条件的毕业生名单及有关证明材料按学籍号码从小到大的顺序整理排列后,提交到相关初中学校。7月8-9日,审核通过后的新生名单由初中学校进行公示。

今年城区小学初中招生依然按照“就近、划片、免试”入学原则。义务教育阶段学校招生

一律实行“划片招生、相对就近、免试入学”的办法,适龄儿童、少年应在户籍所在地就近入学。根据市局招生意见,凡截至2017年8月31日未满6周岁的儿童,一律不得入学。

同时,严格按照学区范围招生。各城区小学要严格按照《关于牡丹区城区义务教育阶段学校学区调整方案的公告》(菏区教字[2016]15号)公布的学区范围进行招生;各城区初中学校在进行入学资格审查的基础上采取对口直升方式招生,严禁乱拉生源,严禁跨学区招生。严格控制班额。小学班额不超过45人,初中班额不超过50人。

巨野助推安全生产月活动有效开展

本报巨野6月25日讯(通

讯员 刘红红) 为确保第16个安全生产月活动取得实效,巨野县采取四项举措,周密部署,强力推动各项工作落实,为促进安全生产月各项工作相结合,与全年工作重点相结合,把各项工作落到实处,使安全生产月真正成为各项安全措施的“落实月”、重大决策部署推进的“攻坚月”。

定主题,丰富活动内容。结合巨野县安全生产工作实际,制订安全生产月活动方案,每周分别赋予一个主题,每周组织各镇区办和部门举办相关活动。

明责任,细化任务分解。将整个活动方案细化,明确牵头领导和责任人,每周五召开调度会,由各单位汇报

工作开展情况,交流解决活动中遇到的困难和问题。

顾全盘,工作统筹兼顾。要求各镇区办和各部门把安全生产月活动与安全生产中心工作相结合,与全年工作重点相结合,把各项工作落到实处,使安全生产月真正成为各项安全措施的“落实月”、重大决策部署推进的“攻坚月”。

强执法,开展安全检查。进一步加大执法力度,继续深入开展全县范围内的“打非治违”和安全生产隐患大排查快整治严执法集中行动及安全生产百日攻坚专项行动。



电话: 0530-5556120 6306222
地址: 菏泽市和平路666号(长江路与和平路交叉口往北50米路西)



宇航飞秒 助梦摘镜

华夏飞秒激光术, 安全治疗近视

华夏眼科引进菏泽首台美国眼力健Intralase飞秒激光设备, 该设备被美国航天局NASA批准, 用于宇航员的激光视力矫正手术。被美国军队批准, 用于三军服役人员的激光视力矫正手术。

飞秒激光手术是用激光来制作角膜瓣, 无须刀片, 用于 LASIK近视手术中制作角膜瓣, 其最大的优势是, 它制作精确性非常高的角膜瓣厚度, 其精确度(波动在: 10~15um)是板层刀精确度(波动在30~45um)的3倍, 而实际发生角膜瓣并发症的概率更是低数万倍。因此, 用飞秒激光来制作角膜瓣, 可以大大提高准分子激光治疗近视的手术安全性, 尤其对角膜偏薄、角膜曲率变异大的近视手术病人来特别有效。

王丽霞主任5万例成功手术确保安全无忧



最新第五代美国眼力健
飞秒激光设备IFS-150

手术专家推荐

王丽霞

屈光手术专家

准分子中心学科带头人

专长: 飞秒及准分子激光治疗近视、远视及散光手术。

经历: 华中科技大学同济医学院毕业, 从事眼科工作20年, 飞秒及准分子手术18年; 独立

成功手术五万余例; 河南LASEK
创始人, 菏泽飞秒带头人。

2000—2009年担任开封市中心
医院(三级甲等)准分子中心
主任; 2010—2016年担任菏泽
爱尔眼科医院准分子中心主任。

最早受训于雷塞公司PRK、
LASIK手术, 曾在北京大学眼科
中心、上海五官科医院进修学

习, 是较早获得卫生部颁发的
“准分子手术上岗证”的手术专
家之一, 擅长飞秒及准分子激光

治疗屈光不正的各种高难度手
术, 对手术及术后处理有丰富
的经验, 发表国家级论文20余篇
省级科研成果奖数项。

